日本トランスシティ株式会社(E04289)

【表紙】

【提出書類】 自己株券買付状況報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の6第1項

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2023年12月7日

【報告期間】 自 2023年11月1日 至 2023年11月30日

【会社名】日本トランスシティ株式会社【英訳名】Japan Transcity Corporation【代表者の役職氏名】取締役社長 安 藤 仁

【本店の所在の場所】 三重県四日市市霞二丁目1番地の1

【電話番号】 四日市059(363)5211(代表)

【事務連絡者氏名】経理部長加藤 りつ子【最寄りの連絡場所】東京都港区高輪三丁目23番17号品川センタービルディング

【電話番号】 東京03(6409)0382(代表)

【事務連絡者氏名】 関東支社長 井 上 猛

【縦覧に供する場所】 日本トランスシティ株式会社 中部支社 名古屋支店

(名古屋市中村区名駅南一丁目16番28号

EDGE名駅)

日本トランスシティ株式会社 関東支社 東京支店

(東京都港区高輪三丁目23番17号 品川センタービルディング)

日本トランスシティ株式会社 関西支社 大阪支店 (大阪市中央区南本町三丁目6番14号 イトウビル)

株式会社名古屋証券取引所

(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

株式の種類 普通株式

1【取得状況】

(1) 【株主総会決議による取得の状況】 該当事項はありません。

(2)【取締役会決議による取得の状況】

2023年11月30日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2023年2月10日)での決議状況 (取得期間 2023年2月13日~2024年2月12日)		1,000,000	600,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	11月1日	5,100	3,434,400
	11月2日	5,200	3,486,100
	11月6日	5,200	3,497,600
	11月7日	5,200	3,459,100
	11月8日	5,300	3,451,100
	11月9日	5,300	3,459,900
	11月10日	5,300	3,425,600
	11月13日	5,400	3,465,500
	11月14日	5,500	3,519,000
	11月15日	5,500	3,467,400
	11月16日	5,600	3,506,900
	11月17日	5,500	3,461,600
	11月20日	5,600	3,505,100
	11月21日	5,600	3,468,800
	11月22日	5,500	3,442,000
	11月24日	5,500	3,452,100
	11月27日	5,600	3,523,900
	11月28日	5,600	3,511,100
	11月29日	5,600	3,510,100
	11月30日	5,600	3,457,900
計	-	108,700	69,505,200
報告月末現在の累計取得自己株式		716,100	457,031,100
自己株式取得の進捗状況(%)		71.61%	76.17%

⁽注) 1.取得期間および取得自己株式は約定ベースで記載しております。

2【処理状況】

該当事項はありません。

^{2.} 上記取締役会において自己株式の取得方法は東京証券取引所における市場買付とすることを決議しております。

自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

3【保有状況】

2023年11月30日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	67,142,417
保有自己株式数	3,371,911